——

Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
[——

Treball final de grau

Estudi: Grau en Enginyeria Mecanica

Titol:
Banc de corrons de bicicleta lliure i mesura de
parametres de funcionament

Document: 2. Planols

Alumne: Jordi Figueras Mascort

Tutor: Dr. Lluis Ripoll Masferrer
Departament: Enginyeria Mecanica i de la Construccio Industrial
Area: Enginyeria Mecanica

Convocatoria: Juny 2017



http://www.udg.edu/tabid/5644/Default.aspx?centre=DEPTQ121

Banc de corrons de bicicleta lliure Planols

INDEX

PLANOLS DE CONJUNT

C1 BANC DE CORRONS.......ocoiuiiteiiteetc e ceee et eee e s e s ee et sen et en et ae ettt s e 3
C2 CORRO PVC AMB TRANSMISSIO | PINYO.......cocooviveiieeieeeeeeee e, 4
C3 CORRO PVC AMB TRANSMISSIO.......coiiiieeeeieeeeeeeee ettt 5
CA CORRO PVC.....oiiiieeeeeeeee ettt ettt ettt ettt et ae e ae s te e st te st s te s e e ne s 6
(o1 R = NEST0] 2 ] 2 = RO 7
C6 TENSOR ESQUERRA ...ttt ee et ee st en s eaean s ananaeen e 8
C7 BANC DE CORRONS AMB CORRO D’INERCIA........ooiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 9
C8 CORRO D'INERCIA. ...ttt ettt 10
C9 FASE INTERMITJA CORRO D’INERCIA..........oooivieieeieeeieeeee e 11
C10 SENSOR FORGA DE PEDALADA..........coootiieieeeteeeeeeeeeee o) 12
C11 SENSOR FORGCA DE PEDALADA DETALL L...ocuiuiiieiceceeeeeeeeeee e e en e 13
C12 SENSOR FORGCA DE PEDALADA DETALL 2. en e 14
C13 BANC DE CORRONS AMB PLATAFORMA.......c.coeoieeteueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeese e ieaeas e s 15
C14 PEU D’EQUILIBRI.......ouiie oottt ettt s et seanss s saeanssenenes 16
C15 TUB AMB PASSAMANS SOLDATS......cooiiieieieeeieteieieieee et naseseaenen e 17

PLANOLS DE PECA

P1 SUPORT CORRONS PVC.......coouiuieieteteeeeeeeeeteeeeeeeeeeeeses e en st eas s s st en e en e, 18
P2 SUPORT CORRONS PVC AMB PEU.........cociiitieeieeceeeeee e ee et eeeene e enen s, 19
P3 POLITJA TENSOR CORRETJIA. ... itititieeiee ettt ee e es et es st s st aeteananas 20
P4 1 SUPORT TENSOR DRET.....coouiiiieiicoeeeeeeeeeeeeee et et teseee et enensnennans 21
P4 2 SUPORT TENSOR ESQUERRA.......c.ccuiiuieceieeececceeeeees e e see e sesenen et sen e 22
PS5 TAP CORRO PVC......ooiiieiceeecee ettt en et as et 23
P6 TAP CORRO PVC AMB TRANSMISSIO.......cocoiiieieieeieeeiee et 24
P7 TAP CORRO PVC PER PINYO ......ooiiiitieiieceecee ettt 25
P8 PINYO Z30 PER CORRO PVC.......coiiiiieieieeectee ettt 26
PO PINYO Z10 FASE INTERMITJIA ...t eeeectcteee ettt ettt nnaseneans 27



Banc de corrons de bicicleta lliure Planols

P10 PINYO Z30 FASE INTERMITIA ....ocvitiirieeeieieieseeeeeie s s sese e eesssns s iesasnenssenanssennnes 28
P11 SUPORT FIXACIO FASE INTERMITJIA. ....coiuiioieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeevee s eeees v senesnanenenes 29
P12 EIX FASE INTERMITIA ...oiieeeeeeeieteeeees et ene s es s aasanesanens e 30
P13 PINYO Z10 CORRO D'INERCIA.........ooiiieeieeeeee e 31
P14 TAP CORRO D’INERCIA COSTAT PINYO.....cooiiiieieieeeeee ettt 32
P15 TAP CORRO D'INERCIA.........ooooee oottt en e eanen e 33
P16 SUPORT FIXACIO SENSOR AL XASSIS......cioiiioiiieeceteeeeee et 34
P17 SUPORT FIXACIO SENSOR......cocuiteiiieieeeeeeeieeereeeeesesesese s sene s eesansann e e annees 35
P18 SUPORT FIXACIO LAMINA GALGA .........ooueeeeeeeeeereeeeeeeeee e en s 36
P19 SUPORT SUBJECCIO PRIMER PINYO .....c.coiuiviioreieieeeeeeeeeeeeeeeeeeee s 37
P20 SUPORT SUBJECCIO SEGON PINYO ..o esee e 38
P21 PASSAMA LAMINA GALGA .......cocoitiieeeeeeeceeeeee e e see s s st etes e 39
P22 CARGOL DIN-912 MEX50 MECANITZAT .....ovveieeeeieeeeeees e e e s s senenesenesesan s 40
P23 CASQUETS TUB DIN-2440 TABULATS DIFERENTS LONGITUDS........c.cocvevvreererene. 41
P24 CASQUETS TABULATS DIFERENTS LONGITUDS........ocviveievee e, 42
P25 BARRA ROSCADA M12 PER CORRO D'INERCIA...........coovueveeeeeeieeeeeeeesereesennenen s 43
P26 PLANXA LLAGRIMADA D’ACER INOXIDABLE ..........cc.coovoeueeeieeeeeeeee s ersese e, 44
P27 PASSAMA PLATAFORMA .......cocuiiiaieieteeeeieteeesesese et esases e eaesesesenssaess s senssassesanas 45
P28 SUPORT BARRA CALIBRADA.........cocoitieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s v en e ees s s, 46
P29 SUPORT CASQUETS LINEALS.....covieeeieeeeeees e 47
P30 TUB ACER 40XA0X2......c.cucuivoeeeeeeeeseetiseseseeeseeie s enesssasass s sens e asssssnssesesessesssnenssenssssssnes 48
P31 TUB ACER B0X30X2......c0cuevvieeeeeeesietesseseessesesesesesssesessasssnssessnssssnssesenessssasesenssensssssnsnns 49
P32 PASSAMA SOTA BASCULANT .....ocviieeeeeceeteeeeeeeeee et es et s et sen s s annanans 50
P33 TAP DE PLASTIC FORADAT ....coiuiiiteieeeeeeteee e seee et es s sen e en s s senes s 51



o o .
=== ——
//.
v _h_ |
' J
DETALL A
ESCALA 1:2
— 16
14
15

DETALL B
ESCALA1:2

16 Volandera DIN-125-A M8 20
15 Cargol en T M8x30 12
14 Femella DIN-934 M8 16
13 Tensor esquerra Cé 1
12 Corretja Eagle Green 89 1
11 Tensor dret C5 1
10 Peu D40 M8x60 4
9 Suport corrd PVC Pl 4
8 Suport corrd PVC amb peu P2 2
7/ Tapa perfil alumini 40x40 4
6 Corré PYC amb transmissiod C3 1
S Femella DIN-9234 M12 6
4 Volandera DIN-125-A M12 6
3 Corro PYC amb transmissio | pinyo C2 1
2 Corrd PVC C4 ]
1 ITEM perfil 8 40x40 H 1400mm 2
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANTIAT
Data Nom Cognom
Dibuixat |29/01/2017| Jordi Figueras
Comprov. /
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
[Escala . .
Enginyeria
Mecanica
1:5 | <C1> Banc de corrons
Treball final

de Grau




TALL A-A

L

7 Rodament 6201-27 2
6 Tub DIN 2440 3/8" L460mm ]
5 Barra roscada DIN-975 M12x610 ]
4 Femella DIN 934 M12 2
3 Tap corrd PVC P/ 1
2 Tub PVC DIN-8062 D110 L450mm 1
1 Tap corrd PVC amb transmisio Pé 1
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL |QUANTITAT
Data Nom Cognom
Dibuixat |29/01/2017| Jordi Figueras
Comprowv.
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
(Escala . ,
Enginyeria
, Mecanica
1:2 <C2> Corro PVC amb
transmissio i pinyo Treball final
de Grau




7|
4

TALL A-A

|
1]

A

7 Rodament 6201-27 2
6 Tub DIN 2440 3/8" L460mm 1
5 Barra roscada DIN-975 M12x610 1
4 Femella DIN 934 M12 2
3 Tap corrd PVC P5 1
2 Tub PVC DIN-8062 D110 L450mm 1
1 Tap corrd PVC amb transmissié Pé 1
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL |QUANTITAT
Data Nom Cognom
Dibuixat |29/01/2017| Jordi Figueras
Comprowv.
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
[Escala , ,
Enginyeria
p Mecanica
1:2 <C3> Corro PVC amb
transmissio Treball final
de Grau




TALL A-A

Rodament 6201-27

Tub DIN 2440 3/8" L460mm

Femella DIN 934 M12

Barra roscada DIN-975 M12x610

2
1
2
1
2

N|W[MN|O1|O

Tap corrd PVC

PS5

1 Tub PVC DIN-8062 D110 L450mm

1

N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL |QUANTITAT
Data Nom Cognom P
Dibuixat |29/01/2017| Jordi Figueras ﬂ E
Comprowv.
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
[Escala
Enginyeria
1 . 2 ) Mecanica
. <C4> Corro PVC
Treball final

de Grau




TALL A-A

Femella ITEM M8 per perfil 8 2
Cargol allen DIN-7991 M10x40 1
Volandera DIN-125-A M10 3
Rodament 6000-27 2
]
1
2
4
1

Femella DIN934 M10
Politja tensor corretja P3
Cargol allen cap rebaixat DIN7984 M8x16

Volandera DIN-125-A M8
Suport tensor dret

DESCRIPCIO

—IN|W KOO | 0| O

P41
N° PLANOL

N° D'ELEMENT QUANTITAT

Treball final

Dibuixat

Jordi

Figueras

de Grau

Comprovat

29/01/2017 z E PS

UdGE ola Polite

Escala

1:1

<C5> Tensor dret

Enginyeria
Mecanica




TALL A-A

Politja tensor corretja

Femella ITEM M8 per perfil 8

Cargol allen DIN-7991 M10x40

Volandera DIN-125-A M10

Rodament 6000-27

Femella ITEM M8 per perfil 8

Cargol allen cap rebaixat DIN7984 M8x16

—IN|WAO|Ov| | 0| O

Volandera DIN-125-A M8

Suport tensor esquerra

P4 2

= AININNW|—=—|—

N° D'ELEMENT

DESCRIPCIO

N° PLANOL |QUANTITAT

Treball final
de Grau

Dibuixat Jordi Figueras

29/01/2017

Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:1 | <C6> Tensor esquerra

Enginyeria
Mecanica




DETALL A
ESCALA 1:2

9 Volandera DIN-125-A M8 4
8 Femella DIN-934 M8 4
7/ Cargol en T M8x30 4
6 Femella DIN-934 M12 2
S Volandera DIN-125-A M12 2
4 Cadena 3/8" 06B-1; 2 metres 1
3 Corrd d'inércia C8 ]
2 Fase intermitja corrd d'inercia C9 1
1 Banc de corrons CI 1
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANTITAT
Data Nom
Dibuixat |29/04/2017| Jordi Figueras Mascort z E P S
Comprowv. /
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
[Escala
Enginyeria
Mecanica
1:10 | <C7> Banc corrons + inércia

Treball final
de Grau




[}

TALL A-A

410

Y

—

1]

]

12 Tap corro d'inercia P15 1
11 Tub acer DIN-2440 3/8" P23c 1
10 Tap corrd d'inercia costat pinyo P14 1
9 Passador eldstic d'acer DIN-1481 D4x20 1
8 Volandera DIN-125-A M12 2
7 Barra roscada M12 per corrd dinercia P25 ]
6 Tub acer DIN-2440 3/8" P23b 1
S Pinyd Z10 corrd inercia P13 1
4 Tub d'acer DIN 2441 2" SERIE MITJANA 1
3 Femella DIN-934 M12 4
2 Tub acer DIN-2440 3/8" P23a 1
1 Suport recolzament INA PB12-XL 2

N D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANTITAT

Data Nom

Dibuixat |29/04/2017| Jordi Figueras Mascort

Comprowv. “

id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior

[Escala . .

Enginyeria
Mecanica
- r 'l . -
1:2 | <C8> Corro d'inercia
Treball final
de Grau




TALL A-A

Eix fase intermitja

Casquet d'acer

Casquet d'acer

Pinyd Z30 fase intermitja

Casquet d'acer

Pinyd Z10 fase intermitja

Rodament 618-8-27

—IN|W|[N[O1| O | 0| O

Femella DIN-934 M8

Suport fixacié fase intermitja P11

1
1
1
1
1
1
2
1
1

N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANTITAT

de Grau Comprovat

Treball final | Dibuixat Jordi Figueras Mascort | 26/04/2017

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:1

<C9> Fase intermitja corro d'inércia




8 Femella DIN-934 Mé 1
7 Volandera DIN-125-A Mé 1
6 Volandera DIN-125-A M5 4
5 Cargol allen DIN-912 M5x25 4
4 Suport fixacid sensor al xassis P16 1
3 Sensor forca de pedalada detall 2 Cl12 1
2 Cargol allen DIN-912 Méx50 mecanitzat P22 1
1 Sensor forca de pedalada detall 1 Cl1 1
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° DE PLANOL| QUANTITAT
Data Nom
Dibuixat |29/04/2017| Jordi Figueras Mascort
Comprowv. “
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
[Escala . .
Enginyeria
Mecani
11 <C10> Sensor forca ecanica
‘ de pedalada Treball final
de Grau




O/

L

TALL A-A
ESCALA 2: 1

13 Pinyd Tacx 11 dents
12 Casquillo d'acer P24d 1
11 Rodament SKF 618-8-27 2
10 Seeger DIN-472 forat diametre 16 mm 2
9 Casquillo d'acer P24e 1
8 Arandela DIN-125A M8 4
\\\\‘ 7 Femella DIN-934 M8 2
6 Cargol allen DIN-912 M8x35 2
5 Casquillo d'acer P24a 2
4 Casquillo d'acer P24c 1
3 Casquillo d'acer P24b 1
2 Passama subjeccio primer pinyo P19 2
1 Passama subjeccid segon pinyo P20 2
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANTITAT
Data Nom
Dibuixat |29/04/2017| Jordi Figueras Mascort
Comprowv. “
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politecnica Superior
OENONO Ol yr
Enginyeria
Mecanica
11 <C11> Sensor forca
. de pedalada detall 1 Treball final
de Grau




\

DM
¢V UV

23 Passama lamina galga P21 1
22 Volandera DIN-125A M4 2
21 Cargol allen DIN-912 M4x16 ]
20 Cargol allen DIN-912 M4x25 ]
19 Femella DIN-934 M4 2
18 Cargol allen DIN-912 M4x35 2
17 Volandera DIN-125A M5 4
16 Suport fixacié sensor P17 1
15 Femella DIN-934 M5 2
14 Suport subjeccié lamina galga P18 1
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL| QUANTITAT
Data Nom
Dibuixat |29/04/2017| Jordi Figueras Mascort
Comprowv. “
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
(Escala L
Enginyeria
Mecanica
11 <C12> Sensor forca
. de pedalada detall 2 Treball final
de Grau




DETALL A
ESCALA T : 1

10 Planxa llagrimada d'inox P26 2
9 Peu ITEM D30 Méx45 4
8 Volandera DIN-125-A M8 24
7 Femella DIN-934 M8 16
6 Cargol allen DIN-912 M8x16 8
5 Cargol en T M8x30 8
4 Escaire 459 per perfil 8 40x40 8
3 ITEM perfil 8 40x40 L=300 mm 2
2 Passama plataforma P27 2
1 Banc de corrons c7 1
N D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANTITAT
Data Nom
Dibuixat |29/04/2017| Jordi Figueras Mascort
Comprowv. /
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politecnica Superior
(Escala ] ]
Enginyeria
Mecanica
1:5 | <C13> Banc corrons + plataforma
Treball final

de Grau




DETALL B
ESCALA T

o

TALL A-A DETALL A
ESCALA 1 :1 _ 9
8
N BN
7/
1<
DETALL C
ESCALA 1:
16 Femella M-9344 M8 6
15 Volandera DIN-125-a M8 8
14 Cargol en T M8x50 4
13 Passama d'acer sota basculant P32 2
12 Tub acer 30x30x2 ferros Puig FP55717 P31 1
11 Tap de plastic foradat per tub de 40x40x2mm P33 ]
10 Passamda d'acer de 26x5x60 mm 1
9 Volandera DIN-125-A Mé 2
8 Femella DIN-934 Mé 2
7 Siltentblock mascle-mascle D30x30; Mé; carga 1
70kg; fletxa 7.5mm (es parteix per la meitat)
6 Casquet lineal INA EGB2020-E40 2
S5 Suport casquets lineals P29 1
4 Cargol allen DIN-912 M8x50 2
3 Tub acer 40x40x2 P30 1
2 Barra d'alumini IGUS AWMP_20 L=600mm 1
] Suport barra calibrada P28 2
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANT.

Data

Nom
Dibuixat | 08/05/2017| Jordi Figueras Mascort
Comprowv.

1:3 | <C14> Peu d'equilibri

id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
(Escala L
Enginyeria
Mecanica

Treball final
de Grau




60

TALL A-A /@
|

v,

%

2

ISOMETRIC
ESCALA 1:2

4 Passama sota basculant P31 1
3 Femella DIN-934 M10 1
2 Passama d'acer 26x5x60 mm 1
1 Tub acer 30x30x2 P30 1
N° D'ELEMENT DESCRIPCIO N° PLANOL | QUANTITAT

Data Nom
Dibuixat | 08/05/2017| Jordi Figueras Mascort
Comprowv.
id.s.norm ISO-UNE UdG Escola Politécnica Superior
(Escala L
Enginyeria
Mecanica
11 <C15> Tub amb passamans
’ soldats Treball final

de Grau




||

\Costat polit

Material: Alumini Al-7075.
Tots els forats sén passants.
Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat ' Figueras | 29/01/2017 z E PS
de Grau Comprovat UdG Econ o

Escala Enginyeria

2.1 | <P1> Suport corrons PVC Mecanica




\

Material: Alumini Al-7075.
Tots els forats sén passants.
Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat Figueras | 29/01/2017 z E P S
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

2.1 | <P2> Suport corrons PVC amb peu Enginyeria

Escala




Ajustar per rodament
6000-2Z durant el munatge

7

e

/

[
TALL A-A

L
N

Material: Nil6 negre PA-6.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat

Figueras | 29/01/2017

Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

2.1 | <P3> Politja tensor de nilon negre

Enginyeria
Mecanica




T

TALL A-A

Material: Alumini Al-7075.
Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat

Figueras

29/01/2017

Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

1:1 | <P4_1> Suport tensor dret

Enginyeria
Mecanica




T

TALL A-A

Material: Alumini Al-7075.
Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat

Figueras

29/01/2017

Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

1:1 | <P4_2> Suport tensor esquerra

Enginyeria
Mecanica




%

Ajustar per rodament
6201-27 durant el munatge

Material: Nil6 negre PA-6.
Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat ' Figueras | 29/01/2017 ﬂ E Ps
de Grau Comprovat UdG Econ o

Escala

1:1 | <P5> Tap corré PVC Enginyeria

Mecanica




TALL A-A

e
!
Ln
N

!

25

Ajustar per rodament
6201-27 durant el munatge

Material: Nil6 negre PA-6.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat

Figueras

Comprovat

29/01/2017 ﬂ E Ps

UdGE ola Polité:

Escala

Enginyeria

1:1 | <P6> Tap corro PVC amb transmissio | “yccanica




TALL A-A

Ajustar per rodament
6201-2Z durant el muntatge

0

/7I

|

Material: Nil6 negre PA-6.
Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

26/04/2017

de Grau Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:1

<P7> Tap corro PVC per pinyo




TALL A-A

Material: Pinyd Brammer C0364445 (3/8" 06B-1 Z30).
Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final | Pibuixat | Jordi Figueras Mascort | 26/04/2017 ﬂ E P S
de Grau Comprovat UdG e

Escala

1:1 | <P8> Pinyo Z30 collat al corro




Ajustar per rodament
618-8-27 durant el muntatge

TALL A-A /
Y

Ve <

|

Material: Pinyé Brammer C0364465 (3/8" 06B-1 Z10).
Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final | Pibuixat | Jordi Figueras Mascort | 26/04/2017 ﬂ E P S
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

Escala

2.1 | <P9> Pinyo Z10 fase intermitja




TALL A-A

Material: Pinyé Brammer C0364445 (3/8" 06B-1 Z30).
Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final Dibuixat Jordi Figueras Mascort | 26/04/2017

de Grau Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

1:1 | <P10> Pinyo Z30 fase intermitja




Costat polit

Material: Alumini Al-7075.
Tots els forats son passants.

Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

26/04/2017

de Grau

Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

2.1 | <P11> Suport fixacio fase intermitja




Material: Acer F1140.
Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

26/04/2017

Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

2.1 | <P12> Eix fase intermitja




TALL A-A

Material: Pinyé Brammer C0364465 (3/8" 06B-1 Z10).
Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat | Jordi Figueras Mascort | 27/04/2017 ﬂ E P S
de Grau Comprovat UdG o

Escala
2.1 | <P13> Pinyo Z10 corro inercia




Material: Nil6 blanc PA-

Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

6.

Treball final

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

27/04/2017

de Grau

Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:1 | <P14> Tap corro d'inercia costat pinyo




TALL A-A

Material: Nil6 blanc PA-6.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

27/04/2017

Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

2.1 | <P15> Tap nilon corro d'inercia




Material: Acer F1140.

Tots els forats son passants.

Matar cantells vius i eliminar rebaves.
Totes les cotes en mm.

Treball final Dibuixat Jordi Figueras Mascort | 03/05/2017
de Grau Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala ,
2.1 | <P16> Suport fixacio sensor al xassis




TALLAA  S]>

Material: Alumini Al-7075.

Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius i eliminar rebaves.
Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat | Jordi Figueras Mascort | 27/04/2017 z E P S
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

Escala ..
1:1 | <P17> Suport fixacio sensor




Material: Alumini Al-7075

Tots els forats sén passants

Matar cantells vius i eliminar rebaves
Totes les cotes en mm

Fer encaix de diametre
8 per poder col locar
cargol allen DIN 212 M4

TALL A-A

Treball final
de Grau

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort | 27/04/2017

Comprovat

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

3:1 | <P18> Suport fixacio lamina galga




Material: Alumini Al-7075.

Planxa de gruix 3 mm.

Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius i eliminar rebaves.

Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat | Jordi Figueras Mascort | 27/04/2017 z E P s
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

Escala
1:1 | <P19> Suport subjeccio primer pinyo




Material: Alumini Al-7075.

Planxa de gruix 3 mm.

Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius i eliminar rebaves.
Totes les cotes en mm.

Treball final | Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

27/04/2017

de Grau Comprovat

MEPS

UdG Escola Polite

Escala

1:1 |<P20> Passama subjeccio segon pinyo




Material: Acer F1250.

Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius i eliminar rebaves.
Totes les cotes en mm.

Treball final Dibuixat Jordi Figueras Mascort

27/04/2017

de Grau Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala
2.1 | <P21> Passama lamina galga




Material: Cargol allen DIN-912 M6x50.
Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final | Pibuixat | Jordi Figueras Mascort | 29/04/2017 z E P S
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

Escala

5.1 | <P22> Cargol DIN912 M6x50 mecanitzat




Eliminar rebaves.

Totes les cotes en mm.
Material: Tub d'acer DIN-2440 3/8"

P23c Tub d'acer DIN-2440 3/8"

380

1

P23b Tub d'acer DIN-2440 3/8"

27,2

P23a Tub d'acer DIN-2440 3/8"

38,4

1
1

N° DE PECA

DESCRIPCIO

L [mm]

QUANTITAT

Treball final
de Grau

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

27/04/2017

Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

2:1 | <P23> Casquets tabulats diferents longituds




Material: Acer F1140
Matar cantells vius i eliminar rebaves
Totes les cotes en mm

P24h Casquet d'acer 12 2
P24g Casquet d'acer 12 12
P24f Casquet d'acer 12 10
P24e Casquet d'acer 12 8
P24d Casquet d'acer 12 7
P24c Casquet d'acer 12 4,5
P24b Casquet d'acer 12 3,5
P24a Casquet d'acer 10 4

N° DE PECA DESCRIPCIO De [mm] | L [mm] | QUANTITAT

Treball final | Dibuixat | Jordi Figueras Mascort | 27/04/2017 % E P s
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

Escala

5:1 | <P24> Casquets tabulats diferents longituds




Material: Barra roscada DIN-975 M12.
El forat és passant.

Eliminar rebaves.

Totes les cotes en mm.

Treball final | Pibuixat | Jordi Figueras Mascort | 29/04/2017 z E P s
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

/.
Es;‘?; <P25> Barra roscada M12 per corro d'inércia




K «"\\////\%%
PO
n N
/\\/\%\/

\\

. <P26> Planxa llagrimada d'alumini




Material: Alumini Al-7075.
Tots els forats NO roscats son passants.
Matar cantells vius i eliminar rebaves.

Totes les cotes en mm.

Treball final

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

29/04/2017

de Grau

Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:2 | <P27> Passama plataforma




Costat polit

Material: Alumini Al-7075
Tots els forats sén passants.

Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort | 08/05/2017

de Grau

Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

2.1 | <P28> Suport barra calibrada




TALL A-A

Ajustar per casquet
lineal INA EGB2020-E40
durant el muntatge

Material: Acer F1140.
Matar cantells vius.
Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

08/05/2017

Comprovat

PAEPS

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:1 | <P29> Suport casquets lineals




Material: Tub d'acer 40x40x2 mm
Tots els forats sén passants

Matar cantells vius

Totes les cotes en mm

Treball final Dibuixat Jordi Figueras Mascort

08/05/2017

PAEPS

de Grau

Comprovat

UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:1 <P30> Tub acer 40x40x2




Material: Tub d'acer 30x30x2 mm
Tots els forats sén passants
Matar cantells vius

Totes les cotes en mm

Treball final | Pibuixat | Jordi Figueras Mascort | 08/05/2017 z E P S
/
de Grau Comprovat UdG Escola Politécnica Superior

Escala

1:1 <P31> Tub acer 30x30x2




37,5

|
|

/] ; 4
TALL A-A

Material: Acer F1140.

Arrodoniments de radi 2 mm.

Matar cantells vius.

Totes les cotes en mm.

Treball final
de Grau

Dibuixat Jordi Figueras Mascort

08/05/2017

Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

1:2 <P32> Passama sota basculant




TALL A-A

Eliminar rebaves.

Totes les cotes en mm.

Material: Tap de plastic per tub de 40x40x2 mm

Treball final
de Grau

Dibuixat

Jordi Figueras Mascort

08/05/2017

Comprovat

MEPS

UdGE la Poli

Escala

2.1 | <P33> Tap de plastic foradat




	Hoja1
	Vista de dibujo8
	Vista de dibujo9
	Vista de dibujo11
	Vista de detalle A (1 : 2)
	Vista de detalle B (1 : 2)

	Hoja1 (1)
	Vista de dibujo5
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (2)
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (3)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (4)
	Vista de dibujo4
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (5)
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (6)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6
	Vista de detalle A (1 : 2)

	Hoja1 (7)
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (8)
	Vista de dibujo10
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (9)
	Vista de dibujo2

	Hoja1 (10)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (11)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (12)
	Vista de dibujo3
	Vista de detalle A (1 : 1)

	Hoja1 (13)
	Vista de dibujo2
	Vista de detalle B (1 : 1)
	Vista de dibujo6
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle A (1 : 1)
	Vista de detalle C (1 : 1)

	Hoja1 (14)
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (15)
	Vista de dibujo7
	Vista de dibujo8

	Hoja1 (16)
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6

	Hoja1 (17)
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (18)
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (19)
	Vista de dibujo4
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (20)
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (21)
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (22)
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (23)
	Vista de dibujo5
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (24)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (25)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (26)
	Vista de dibujo7
	Vista de dibujo8

	Hoja1 (27)
	Vista de dibujo10

	Hoja1 (28)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4

	Hoja1 (29)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (30)
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (31)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3

	Hoja1 (32)
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (33)
	Vista de dibujo6
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo10

	Hoja1 (34)
	Vista de dibujo1

	Hoja1 (35)
	Vista de dibujo1

	Hoja1 (36)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1 (37)
	Vista de dibujo4

	Hoja1 (38)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1 (39)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1 (40)
	Vista de dibujo1

	Hoja1 (41)
	Vista de dibujo1

	Hoja1 (42)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4

	Hoja1 (43)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1 (44)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (45)
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6

	Hoja1 (46)
	Vista de dibujo8
	Vista de dibujo9
	Vista de dibujo10

	Hoja1 (47)
	Vista de dibujo11
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (48)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A


